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令和元年度・第 6 回 放送番組審議会議事録 

 

1. 開催年月日   2020 令和 2年 3月 19 日(木曜日) 

2. 開催場所   弊社事務局 

3. 委員出席   委員総数 5名、出席委員数 4名 

(1) 出席委員の氏名  小坂康雄、中村真弓、栗原さつき、安藤一宏 

(2) 欠席委員の氏名  得上成子 

(3) 放送事業者側出席者名 放送事業者 越野 操 

放送担当 岩田 豊、棟方智子 

 

4. 議題及び議事の概要、審議内容 

 

はじめに 放送担当より挨拶、審議員委員長より挨拶 

(1) 審議事項  R01年度・ハロージュンペイ越谷ジャンプ、 

らじトク(月曜日お昼の放送・月 1回)  

(2) 意見交換  4 月度からの番組編成について 

(3) その他事項 今後の放送番組審議会開催日程について 

 

5. 審議機関の答申または意見に対してとった措置の内容 

 

(1) 審議事項 

 

(放送担当より) 

今回は、2018 年 10 月度より放送しております越谷市の様々な話題をご案内する、お昼の情報コーナ

ー「ハロージュンペイ越谷ジャンプ」のご案内となります。この放送は開始当初はあさの時間帯で放

送しておりましたが、番組編成により昼の生放送番組である「らじトク・ランチアワーはライブでハ

ロー868」において、毎月第 2 月曜日にのみ放送されることとなりました。越谷で生まれ育ち、地域の

ことを知り尽くした「ハロージュンペイ」なる人物が、番組のメインパーソナリティとともに、地元

の話題や時事、諸活動に従する人物の話題などを適宜選択し、それらについて独自の目線でお喋りす

る、地域情報ご紹介のコーナーです。本日のご試聴は 3 月 9 日(月)の実放送版となります。皆さまど

うぞよろしくお願いいたします。 

 

(番審委員より) 

今回のテーマは親子のコミュニケーションということで、新型コロナウィルスの対策で全国的に学校

がお休みとなっている中で、日頃学校へ通っている子どもたちが自宅にいるという環境を考えても、

タイミングの良いテーマ設定なのだなと感じました。 

 

(番審委員より) 

コーナーの初めに、この日のテーマは 3 つあるという説明がありましたが、その後聴いていると区切

りがつかず、どこからどこまでが何の話? というふうに感じました。コーナーの最初から聴いていて、

そのように感じたので、番組の途中からラジオを聴いた人にとっては、何の話をしているのかわから

ないのではないかと思いました。「はい、ここまでは〇〇についての話題でした」というような区切り

の説明がほしいと思いました。 
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(番審委員より) 

テーマはわかるが、番組のメインパーソナリティとの掛け合いが多く、BGM が入っいることも手伝い、

なんとなくフリートークのコーナーを聴いているようでした。聞き手に伝える、メッセージ性のある

話し方で放送してほしいと思いました。 

 

(放送担当より) 

貴重なご意見ありがとうございました。今回のサンプルは、放送開始当初に一度、皆様にお聴きいた

だいた番組(コーナー)であり、1 年を経たあとの再評価(考査)という形で、担当者へ反映してゆきた

いと思います。ありがとうございました。 

 

 

(2) 意見交換 

 

(放送担当より) 

本 4 月度より放送番組が大きく改編予定となっております。変更内容の詳細はお配りしました番組表

の通りとなります。今後予定している各番組について、審議委員の皆様には、それぞれご意見を賜り

たいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

(番審委員より) 

生放送の放送時間が増えるということは大変良いことと思います。また、土曜日(週末)にも生放送を

行うことで、地域で行われる週末のイベントなど、ホットな情報を素早く中継して頂き、リスナーの

皆さんに対して、より即時性の高い情報展開を目指していただきたいです。 

 

(番審委員より) 

平日に放送された番組で、特に人気が高かったり、リスナーからリクエストがあったりした場合、週

末にまとめて再放送することはできないか、検討していただきたいです。 

 

(放送担当より) 

大変貴重なご意見ありがとうございました。週末の放送内容を充実させることに皆様が期待を寄せて

いることを強く感じております。また、放送局運営スタッフについては、今後も引き続き若干名増員

の方向で計画を立てており、皆様からの様々なご意見を局全体で共有できるよう努めると共に、より

品質の高い番組作りを行って参りたく存じます。ありがとうございました。 

 

(3) その他事項・今後の放送番組審議会開催日程について 

 

次回は 令和 2 年 5月 21 日(木) 14：00～ 

次々回は 令和 2 年 7月 16 日(木) 14：00～ 

上記の通りご予定ください。 

 

6. 審議機関の答申または意見の概要の公表 

 

公表の方法  □ 放送事業者が行う放送(放送番組審議会が、必要とした場合に限る。) 

■ 当該事項を記載した書面の放送事業者の本社への備置き 

■ 放送事業者の電子公告(http://www.koshigaya.fm/)で行なう。 

公表の内容 上記 1.3 の人数及び 4 から 6 までの事項 

公表年月日 令和 2 年 4 月 6 日 

 

7. その他参考事項 

特に無し 


